
最新运动的人活动反思与总结(优秀5篇)
总结的内容必须要完全忠于自身的客观实践，其材料必须以
客观事实为依据，不允许东拼西凑，要真实、客观地分析情
况、总结经验。相信许多人会觉得总结很难写？下面是小编
整理的个人今后的总结范文，欢迎阅读分享，希望对大家有
所帮助。

运动的人活动反思与总结篇一

本节课通过学生利用器材进行游戏活动的情况，体现出以学
生为主体，教师引导学生进行学习的过程。新课改给我们带
来了新的变化。在教学实践中，以新课程改革理论为指导，
紧紧围绕课堂教学这个主阵地，坚持为了每一位学生发展的
核心理念，把握“让学生成为学习的主人”的主题策略，努
力改变教师的教学方式和学生的学习方法，积极探索适合学
生学习的各种课堂模式，为有效提高教学质量努力完善教学
的各个环节。主要体现在以下两个方面：

一、课前的组织有效，学生的情绪高涨

上课前由体育委员提前将队伍带到上课地点，有序地进行队
伍的集合。做得好方面：学生能按照体育委员的`指令进行集
队，动作比较迅速、规范。存在问题：个别同学的注意不是
很集中，动作比较慢，以后需要加强。

二、课的内容设计合理，教学方法得当

课堂教学是以构建以“学生为主体，教师为主导，训练为主
线，发展为中心，师生互动，生生互动”的高效课堂。通过
探索实践，认识到教学过程应该是：学生在教师精心设计的
问题探索中，紧紧被问题吸引，自觉地，全身心地投入到学
习活动中，用心思考，真诚交流，时而困惑，时而高兴，在



起伏的情感体验中，自主地完成对知识的构建。在这样的学
习过程中，学生不仅对知识理解十分深刻，而且“创造”着
获取知识的方法，体验着获取知识的愉悦，使知识变成自己
的精神财富。如：在本课堂开始部分就给学生创造情境，让
学生渐渐进入故事中，又运用启发式教学方法丰富了学生的
学习思维，通过运用各种器材进行游戏活动，学生的运动情
绪高涨，活跃了课堂气氛，又能锻炼学生身体素质，从而达
到教学效果。

三、真正树立学生是教学活动主体的思想。

学生成为教学活动的主体，说起来比较容易，但真正落实在
课堂上，并不是一件很容易的事。首先教师必须转变角色，
真正从权威的讲授者变为与学生共同探索对问题以好朋友和
引导者。在上课的过程中，通过开动物运动会激发学生学习
兴趣，很自然地过度到如果进行游戏的活动的过程，分组教
学让小组长成为学生的“小老师”真正地为老师减轻了负担，
能够有效地组织本小组的同学进行活动，从中可以发现在部
分的小组在小组长的组织很有序地进行游戏活动，运动的气
氛很活跃；但有个别小组长由于组织不是很合理，学生的运
动积极性也就减少了，运动情绪也不那么高涨。这需要老师
与小组长更多的沟通，使小组的活动发能更好地开展，充分
体现学生与学生之间、老师与学生之间合作的重要性。让学
生真正成为学习的主人。最后的环节通过分组的游戏比赛活
动使学生感受成败的情绪变化，使学生认识团结就是力量的
重要性。课的结束部分，运用了蜗牛与黄鹂鸟的音乐，边唱
边放松，达到很好的效果。整一节课师生互动、学生之间的
相互合作都很积极，真正实现了学生是教学活动的主体。

运动的人活动反思与总结篇二

活动由来：



“五一”开学第一周，园里举办了第一届“亲子运动会”。
在家长的配合和孩子们的努力下，我班取得了中班组团体总
分第一名的好成绩。最近一段时间，“运动会”就成了孩子
们聊天的主要话题。有的说：“我跑的最快，还得了金牌
呢！”有的说：“我都听到妈妈给我加油了”……于是，我
们就进行了今天这次剪纸活动，将孩子们对运动会的印象用
剪纸的方式表现出来。

活动目标：

1．能用连剪的方式剪出人物的外形特征，尝试剪出人物的细
节，如五官、简单动作等。

2.引导幼儿用剪纸的方式表现运动会时的情景。

3.巩固剪纸常规，引导幼儿合理选择纸张。

活动重难点：

用连剪的方式剪出人物的细节特征。

活动准备：

1.经验准备：幼儿能熟练使用剪刀，对运动会记忆深刻。

2.物质准备：剪纸工具（剪刀、胶棒、彩笔、回收盒）、大
小不同、颜色丰富的彩纸若干

幼儿情况分析：

今天参加活动的幼儿共有12名。大多数幼儿都还停留在先剪
出局部然后粘贴出整体的阶段，只有许宏菲、王雪晴等少数
幼儿能用连剪的方式表现人物或简单事物的组合。

活动反思：



我设计这次活动的意图是：依托“亲子运动会”这个孩子感
兴趣的话题，培养幼儿连剪的能力，在尝试连剪人物的外形
轮廓的基础上，更高难度的要求就是剪出人物的细节特征，
如五官等。

活动一开始，我用谈话的方式导入，调动幼儿对运动会的记
忆和情感，激发剪纸活动的兴趣。在孩子操作的过程中，我
重点观察幼儿连剪技能的掌握和是否遇到问题，在适当的时
候介入并支持幼儿的活动。最后，采用分类评价的方式，使
每名幼儿获得自信。

1.反思目标的完成：

虽然在活动前，我已经了解了参与活动幼儿的现有水平，但
本次活动的目标还是制定的有点高，最终也只有一小部分幼
儿能用连剪的方式剪出人物的外形特征，能关注到细节的更
是少之又少。可以将技能目标调整为：尝试用连剪的方式剪
出人物的外形特征，这样大多数小朋友就都可以达到。

2.关注幼儿的.情况：

活动中，我努力做到关注每一名幼儿的表现，在幼儿停止创
作或是遇到困难的时候给予适当的引导。虽然很尽力，但还
是忽略了个别幼儿的表现。比如邢楠在剪到一半的时候，就
没有自信不想剪了。有的时候即使关注到了，引导的方法也
不是很适合。比如在邢楠想解决：怎么让风筝飞起来的时候，
我只是引导她：风筝不一定都要飞起来，可以是小朋友正拉
着跑呢，而没有引导幼儿关注方位的不同。

3.活动后的评价

以前的评价，我总是不能关注到全体参与活动的幼儿。在姚
老师和张老师等专家的提示下，我了解到可以分类、分组的
结合目标去评价。今天我就尝试用分类的方式评价幼儿的作



品。活动结束我问孩子们：“谁是用连剪的方式剪出的人物
啊？有三四个幼儿用小手指着自己的作品。我又问：”谁表
现的运动会时的情景？又有几个幼儿举起了手。

活动后反思，这样分类评价虽然关注到了全体幼儿，但只是
简单的罗列一下作品，并没有让幼儿有经验的分享和提升。
以后如果在采用这个方法，应该注意评价的再细致一些，不
仅能让孩子们获得自信，还应该让每名幼儿获得进步。

运动的人活动反思与总结篇三

2012年11月1日，我们大班组举办了亲子运动会，本次活动我
们邀请了家长和孩子共同参与！通过“亲子运动会”培养孩
子对体育活动的兴趣，使孩子自主、自觉地参加体育锻炼，
同时协调并发展了孩子的动作，真正地让孩子强身健体，增
强体质，提高了免疫力。

我们精心设计，组织了这场内容丰富多彩的亲子运动会。让
孩子在活动中体验成功的喜悦，本次活动中，最精彩就是运
动会入场式和亲子运动会。亲子活动开始时，整个操场处处
洋溢着家长和孩子们的欢声笑语。家长和孩子们都热情地参
与其中，他们不断的加油喝彩，不断的助威鼓劲。

在欢乐的气氛中，我们的活动结束了。通过这次运动会，我
们的感触颇深。这次运动会能够这样顺利的开展，跟每位教
师的辛苦付出，家长积极配合是分不开的。运动会中，小朋
友们展示了个人的魅力，小朋友们的爸爸妈妈展示了良好的
积极合作精神。我想说“老师们真棒！孩子们真棒！我们的
孩子家长们更棒！ 筹备了近三周的的亲子运动会已圆满结束，
紧张、担心的情绪终于可以得到缓解，老师们如释重负。从
活动开展情况及家长反馈来看，活动比较成功，由此我们感
到特别的满足和欣慰。



活动也让我们反思，更促我们成长。回顾整个活动的策划、
筹备和实施，让我们感触颇多，拿来和大家一起分享，是为
了我们下次合作更加密切、活动更加完美：

一、细节决定成败

“细节决定成败”，是几年前看过的一本书，一直以来都以
此作为自己的工作的方向。细节往往被大家忽略，可有时候
就是因为细节作祟，影响着整件事情的发展和效果。每个环
节、每个步骤，包括有可能出现的状况我们都有自己的应对
措施，比如说：活动各程序的安排是不是紧凑，有遗漏；活
动场地的布置，营造的温馨、祥和的氛围是否能达到预期效
果；怎样在各游戏中渗透坚持、不放弃、团结协作、互帮互
助、亲如一家的爱的教育等等……，这些都曾让我们绞尽脑
汁，当然百密一疏，依然出现了我们未曾考虑成熟的问题，
比如在活动进行时教师没有及时保存影像资料等，借这个机
会，也向我们的家长表示诚挚的歉意。

二、快乐地工作

三、工作要扎实、效果要实在

工作要扎实，效果要实在这是我工作中所追求的。由于道具
的制作倾注了老师家长的很多心血，如何使我们的道具产生
正效益，我们经过了一此又一次的改进和反复试验，最终确
定了“两面开花”和“火车进洞”的两个画面。最先开始孩
子们的板子举得不平，效果不凸显，于是我们与孩子们共同
讨论，一遍遍的尝试，当我告诉孩子们“你愿不愿意当第
一”的时候，孩子们的回答是肯定的。正是有这样一个共同
的奋斗目标，虽然练习很苦，但是孩子们依然很用心和认真。

当然，通过此次活动，孩子们获得的不仅仅是表面的一些竞
赛，更多的是一种集体荣誉感的形成。当比赛过后，孩子们
都在问我老师我们第几名的时候，我告诉他们：你们都是第



一名！是的，比赛的关键就是为了让孩子们树立自信、增强
集体荣誉感，孩子们不是都做到了吗？所以他们就是最棒的
第一名！

通过这次活动，我们也会更加认识自己的不足、反思自己的
工作方式、完善工作方案，工作只会越做越好，请家长们一
如既往的帮助我们，呵护我们，见证我们与孩子的共同成长！

运动的人活动反思与总结篇四

设计意图：

昆虫是动物界中最大的一个类群，无论是个体数量、生物数
量、种类与基因数，它们在生物多样性中都占有十分重要的
地位。昆虫与人类的关系复杂而密切，有些昆虫给人类造成
深重的灾难，有些种类给人类提供了丰富的资源。夏、秋两
季是昆虫最多的季节，孩子对昆虫有浓厚的兴趣，我抓住这
一契机设计了《昆虫运动会》，从健康快乐教育的角度，用
孩子们喜欢的方式，帮助孩子们掌握昆虫的基本信息，提高
他们的对昆虫的了解。

活动目标

1、通过捕捉、观察各种昆虫。

2、使幼儿了解昆虫的外形特征与活动方式,并发现它们之间
的联系。

活动准备

小容器、塑料袋等若干个。

活动过程



(一)捕捉昆虫

幼儿到草地上捕捉昆虫。将捕到的昆虫按会爬的、会跳的、
会飞的……分类放在容器中。

(二)昆虫运动会

将幼儿捕捉的各种昆虫放在一起，准备举办昆虫运动会。

3、将会飞的虫子放在地上比一比谁飞得远。注意观察它们的
身体与翅膀的特点，想一想它们为什么会飞。

4、将昆虫放到水中，看看谁会游泳，谁害怕水？

5、将昆虫肚皮朝上放置，让幼儿观察它们怎样翻身。

(三)饲养昆虫

将几种常见昆虫，放在容器中饲养。让幼儿观察它们如何活
动，如何进食。

活动建议

此活动适合在夏、秋季进行。捕捉的昆虫最好是当地常见的
种类。

活动结束

孩子们，昆虫运动会就要开始了，让我们赶紧去看运动会吧。

活动反思

今天的幼儿，将是未来世界建设的主力军，面向高速发展的
新时代，幼儿科学教育越来越受重视。活动我以昆虫运动会
为线索，贯穿整个活动，又在环节中设计了小游戏。活动中



认真观察每位幼儿的行为，科学地设计与组织科学活动，是
完成与落实以上目标的有效手段。促进幼儿身体与心理的协
调健康发展。

运动的人活动反思与总结篇五

2012年11月1日，我们大班组举办了亲子运动会，本次活动我
们邀请了家长和孩子共同参与！通过“亲子运动会”培养孩
子对体育活动的兴趣，使孩子自主、自觉地参加体育锻炼，
同时协调并发展了孩子的动作，真正地让孩子强身健体，增
强体质，提高了免疫力。

我们精心设计，组织了这场内容丰富多彩的亲子运动会。让
孩子在活动中体验成功的喜悦，本次活动中，最精彩就是运
动会入场式和亲子运动会。亲子活动开始时，整个操场处处
洋溢着家长和孩子们的欢声笑语。家长和孩子们都热情地参
与其中，他们不断的加油喝彩，不断的助威鼓劲。

在欢乐的气氛中，我们的活动结束了。通过这次运动会，我
们的感触颇深。这次运动会能够这样顺利的开展，跟每位教
师的辛苦付出，家长积极配合是分不开的。运动会中，小朋
友们展示了个人的魅力，小朋友们的爸爸妈妈展示了良好的
积极合作精神。我想说“老师们真棒！孩子们真棒！我们的
孩子家长们更棒！ 筹备了近三周的的亲子运动会已圆满结
束，紧张、担心的情绪终于可以得到缓解，老师们如释重负。
从活动开展情况及家长反馈来看，活动比较成功，由此我们
感到特别的满足和欣慰。

活动也让我们反思，更促我们成长。回顾整个活动的策划、
筹备和实施，让我们感触颇多，拿来和大家一起分享，是为
了我们下次合作更加密切、活动更加完美：



一、细节决定成败

“细节决定成败”，是几年前看过的一本书，一直以来都以
此作为自己的工作的方向。细节往往被大家忽略，可有时候
就是因为细节作祟，影响着整件事情的发展和效果。每个环
节、每个步骤，包括有可能出现的状况我们都有自己的应对
措施，比如说：活动各程序的安排是不是紧凑，有遗漏；活
动场地的布置，营造的温馨、祥和的氛围是否能达到预期效
果；怎样在各游戏中渗透坚持、不放弃、团结协作、互帮互
助、亲如一家的爱的教育等等……，这些都曾让我们绞尽脑
汁，当然百密一疏，依然出现了我们未曾考虑成熟的问题，
比如在活动进行时教师没有及时保存影像资料等，借这个机
会，也向我们的家长表示诚挚的歉意。

二、快乐地工作

三、工作要扎实、效果要实在

工作要扎实，效果要实在这是我工作中所追求的。由于道具
的制作倾注了老师家长的很多心血，如何使我们的道具产生
正效益，我们经过了一此又一次的改进和反复试验，最终确
定了“两面开花”和“火车进洞”的两个画面。最先开始孩
子们的板子举得不平，效果不凸显，于是我们与孩子们共同
讨论，一遍遍的尝试，当我告诉孩子们“你愿不愿意当第
一”的时候，孩子们的回答是肯定的。正是有这样一个共同
的奋斗目标，虽然练习很苦，但是孩子们依然很用心和认真。

当然，通过此次活动，孩子们获得的不仅仅是表面的一些竞
赛，更多的是一种集体荣誉感的形成。当比赛过后，孩子们
都在问我老师我们第几名的时候，我告诉他们：你们都是第
一名！是的，比赛的关键就是为了让孩子们树立自信、增强
集体荣誉感，孩子们不是都做到了吗？所以他们就是最棒的
第一名！



通过这次活动，我们也会更加认识自己的不足、反思自己的
工作方式、完善工作方案，工作只会越做越好，请家长们一
如既往的帮助我们，呵护我们，见证我们与孩子的共同成长！

注：查看本文相关详情请搜索进入安徽人事资料网然后站内
搜索亲子运动会活动反思。


